

相约舞起来 健康中国人

体育彩票再助民间健身盛会

日前,中央电视台《谁是舞王》中国广场舞民间争霸赛结束海选赛。2月18日至4月8日在全国八个赛区进行大区赛,半决赛将于4月22日、29日进行,总决赛于5月1日进行。中国体育彩票作为本次活动的公益合作伙伴,继续致力于“健康中国”目标的推进和全民健身计划的实施。此前,中国体育彩票曾助力过《谁是球王》活动。

本届《谁是舞王》的主题为“相约舞起来,健康中国人”,旨在打造一场普及全国的体育活力盛会,推动全民身心健康发展,充分弘扬及展示社会和谐及民族团结的正能量与新气象。

海选赛在31个省(市、区)举行,当地的第一名队伍进入到大区赛;

每个海选赛区选拔出来的队伍,通过组织体育、文艺专家与参赛队伍一起进行编排、训练,然后进行淘汰赛,最终胜者为本赛区“舞王”;每个赛区的“舞王”参加决赛阶段的比赛,共8支队伍参赛,决出中国广场舞民间争霸赛的“舞王”。

比赛项目包括规定套路(国家体育总局和文化部联合推广的12套广场舞健身操舞)和自选套路,海选赛采用规定套路(任选一套),大区赛和决赛采用规定套路(任选一套)和自选套路(一套)。

《谁是舞王》作为《谁是球王》民间运动争霸系列赛事的全新延续,将继续顺应全民健身的趋势潮流,迎合当今社会的主流健身方式——广场舞健身舞,将亲民、时尚、娱乐、健

康等元素渗透到赛事及节目中,进一步丰富赛事内容与节目形态。

长期以来,体彩公益金一直致力于全民健身计划的实施,20年来投入使用的公益金已超过400亿元。本次《谁是舞王》争霸赛是民间广场舞的重要赛事,也是大众喜闻乐见的全民健身活动,与体彩公益金长期以来打造的新长城登高健身大会和快乐操场活动,都是全民健身事业的重要组成部分。中国体育彩票作为《谁是舞王》民间争霸赛的公益合作伙伴,不仅表达出体育彩票“来之于民,用之于民”的宗旨,在体彩公益金支持全民健身活动开展的同时,也体现着“健康中国,体彩同行”的公益宗旨。

(艾禾)

体彩顶呱刮 『卧虎藏龙』亮相



17年前,李安执导的武侠动作电影《卧虎藏龙》全球热映,是华语电影历史上第一部荣获奥斯卡金像奖最佳外语片的影片。今年体彩顶呱刮推出的“卧虎藏龙”新款主题即开票,将全新演绎经典,续写不一样的传奇。

本次上市的“卧虎藏龙”主题即开票,共有5元、10元、20元3种面值。票面设计色彩浓郁、霸气美观,“虎头”“龙头”标识跃然于票面正中,“眼神”犀利且极富挑战意味,寓意充满自信,敢于挑战最高奖金。

其中,5元面值票,共有8次中奖机会,最高奖金10万元;10元面值票,共有16次中奖机会,最高奖金30万元;20元面值票,共有24次中奖机会,最高奖金100万元。机会多多,快来参与吧!

(吴俊)

一号之差与亿元大奖擦肩而过 我市一彩民喜中168万元



信阳消息(张鹏)2月11日,大乐透第17015期开奖,据开奖公告显示,本期全国一等奖共开出3注,奖金1000万元,二等奖开出83注,其中15注来自河南,而这15注二等奖全部来自信阳23013网点,我市一彩民采取15注倍投揽获该期大乐透二等奖15注,合计奖金

168万元。据网点业主张老板介绍,当日正月十五,彩民李先生(化名)和媳妇约了娘家人吃团圆饭,一见面亲戚就和李先生显摆自己的名牌首饰和衣服,而作为白领阶层的李先生自愧不如,虽然手里也有些积蓄但还是赶不上做生意的亲戚,加上孩子上学花费大生活也过得些许拮据。但李先生一直坚持购买体彩大乐透,而且每次都采取不同倍数的倍投。这不,席间李先生突然想起当天大乐透彩票还没买,顿时离席前往就近的23013网点购买了15倍的倍投,

亲戚还嘲笑李先生想走购彩的发财路几乎不可能。夜晚,李先生回到家就打开电视开大乐透开奖,当开奖号码出来时李先生大喊了起来:“媳妇,中啦,中大奖啦!看看,咱一下子中了一百多万啊!”媳妇攥着中奖票激动得合不拢嘴,说:“老公,你真是通过购买体彩给咱家挣了口气,好运真是说来就来啊,明天咱就去买辆车开出去兜风,正好儿子放假也快从外地回来了,给他一个惊喜,这下咱家总算熬出头了。”

兑奖时,工作人员为李先生感到遗憾!如果中得头奖那可是一个多亿啊,真是一号之差与亿元大奖擦肩而过。

中奖故事

今晚大乐透17019期推荐: 大小均衡 和值平稳

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。偶数热出,关注奇偶比2:3或1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩17020推荐: 看好偶号 大号占优

七星彩本期复式推荐:247-158-268-378-169-025-479
二码:47-15-26-78-19-02-79
一码:4-1-6-8-1-0-9

男子露脸领10万元大奖 竟被加拿大警察通缉

近日,加拿大安大略省一名男子获得了10万加元的彩票大奖,并在领奖时开心地举着支票拍照留念。然而,当照片被刊登在网上后,当地警方表示,这是他们要逮捕的人,并希望他能够及时自首。

贾思顿·普莱斯是两个孩子的父亲,他花5加元购买了一张刮刮乐,随后发现自己中了10万加元大奖。

警方官员莫伊尔表示,去年12月24日,普莱斯因家庭暴力指控被逮捕,当天被保释。今年1月14日,原担保人撤销了对普莱斯的担保。莫伊尔说:“除了家庭暴力,普莱斯还面临其他指控,但现在还不能公布细节。”基于此,警方再次发出了逮捕令。

莫伊尔强调,警方就已经和普莱斯有过沟通,并且掌握了大量附加指控的证据,警方相信普莱斯也意识到了。“普莱斯一直在躲避警方,目前我们正敦促他尽快联系律师或者自首。”

(据新华网)

外域“彩”风